СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА  «ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ»

Совет директоров АО «Южно-Сахалинский хлебокомбинат» извещает акционеров о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия) со следующей повесткой дня:

Повестка дня:

1) Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам отчетного года.

2) Избрание членов совета директоров Общества.

Дата проведения собрания:

19 мая 2017 года

Время начала работы собрания:
14 ч 00 мин.

Время начала регистрации:

13 ч 30 мин.

Место проведения собрания:
г. Южно-Сахалинск, ул. Хлебная, 6
С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, лица, имеющие право участвовать в общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 30 апреля по 19 мая 2017 года (включительно), за исключением выходных и праздничных дней, с 14 ч 00 мин. до 16 ч 00 мин. по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Хлебная, 6.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, установлен советом директоров на 2 мая 2017 года.

Для регистрации и участия в Собрании акционеру (представителю акционера) необходимо иметь при себе:

· Паспорт;

· Доверенность на лицо, действующее от имени акционера на право голосовать по повестке дня общего собрания.

· В случае, если от имени акционеров - юридических лиц в собрании будут принимать участие единоличные исполнительные органы этих лиц (директор, ген. директор), они обязаны предъявить при регистрации соответствующие документы об их избрании и назначении на должность, документы, удостоверяющие личность).

Совет директоров АО «Южно-Сахалинский хлебокомбинат»

